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NOVOSTI

OTVOREN VOLONTERSKI URED MEĐIMURJA
U prostorijama Autonomnog centra – ACT održana je 21.9.2011. konferencija 
povodom otvaranja Volonterskog ureda Međimurja – „VUM“. Suradnici u radu 
Volonterskog ureda Međimurja su Međimurska županija i udruga Zora, koji sa 
Autonomnim centrom već od ranije sudjeluju u promicanju volonterstva kroz 
partnerski projekt Obilježavanje 2011. Europske godine volontiranja. Cilj osnivanja 
Volonterskog ureda Međimurja – „VUM“ je stvaranje centralnog mjesta u županiji 
za razvoj i promociju volonterstva te ujedno podizanje kvalitete života u 
Međimurju i regiji. Financijski ga podržava Europska unija kroz projekt CITY 
VOLUNTEERS u okviru IPA operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007-
2013. Volonterski ured Međimurja – VUM počinje službeno sa svojim radom od 
21.9.2011. i nalazi se na adresi dr. Ivana Novaka 38, Čakovec. Otvoren je 
ponedjeljkom, srijedom i petkom od 10 -14h. 
Više o tome:
http://tinyurl.com/6fqdnso

EU: BEZ DOGOVORA O POMOĆI U HRANI ZA NAJSIROMAŠNIJE
Ministri poljoprivrede zemalja članica Europske unije nisu se uspjeli dogovoriti o 
nastavku programa pomoći u hrani za najsiromašnije na sadašnjoj razini zbog 
protivljenja šest zemalja članica. O tome će se ponovno raspravljati na sljedećem 
ministarskom sastanku u listopadu. Oko 13 milijuna europskih građana u 19 od 
27 zemalja članica prima pomoć u hrani iz poljoprivrednih viškova, koji su 
stavljeni na raspolaganje humanitarnim organizacijama.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2915

SLUŽBENO POKRENUTA GLOBALNA INICIJATIVA PARTNERSTVO ZA 
OTVORENU VLAST
Na marginama opće skupštine UN-a u New Yorku, u utorak 20. rujna, službeno je 
pokrenuta globalna inicijativa Partnerstvo za otvorenu vlast. Tom je prigodom 
objavljena Deklaracija o otvorenoj vlasti, a osam zemalja članica upravljačkog 
odbora predstavili su svoje nacionalne akcijske planove. Namjeru sudjelovanja u 
inicijativi na zajedničkom sastanku potvrdilo je još 38 novih zemalja sudionica, 
uključujući i Hrvatsku koju je na sastanku predstavljao predsjednik RH, prof.dr.sc. 
Ivo Josipović. Nacionalni akcijski planovi trebali bi, nakon šire javne rasprave, biti 
dovršeni te predstavljeni ostalim članicama ove globalne inicijative najkasnije do 
ožujka 2012.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1458



OBJAVLJEN NATJEČAJ ZA ZAPOŠLJAVANJE U UREDU ZA UDRUGE
U Narodnim novinama br. 107/2011, od 19. rujna 2011., objavljen je javni natječaj 
za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ured za udruge. Natječaj je 
raspisan sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o aktivnostima koje 
ministarstva i ostale institucije, uključene u provedbu IPA programa, trebaju 
poduzeti u 2011. godini, kako bi dobile dozvolu za rad sustava za upravljanje 
pretpristupnim programima Europske unije, bez prethodne (ex ante) kontrole od 
strane Delegacije Europske unije, te dozvolu za rad sustava za provedbu 
strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj, donesene na 
sjednici održanoj 17. ožujka 2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1457

POSTANI MENTOR DRUŠTVENIM PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA
Udruga Slap, koja se već deset godina aktivno bavi razvojem socijalnog 
poduzetništva s nekoliko partnerskih organizacija pokreće program stvaranja 
mreže resursnih centara za socijalne poduzetnike. U tu svrhu pokrenuta je i 
mreža socijalnog poduzetništva (SEFOR), koja okuplja socijalne poduzetnike i 
predstavnike relevantnih institucija te se radi na uspostavi poticajnog okruženja 
za razvoj socijalnog poduzetništva i stvaranju infrastrukture podrške. 
Više o tome:
http://www.pomakonline.com/content/view/661/109/

POZIV ZA SUDJELOVANJE NA SEMINARIMA AGENCIJE ZA MOBILNOST I 
PROGRAME EUROPSKE UNIJE
Agencija za mobilnost i programe Europske unije poziva zainteresirane da 
sudjeluju na seminarima organiziranim povodom objave Natječaja za Republiku 
Hrvatsku za Program za cjeloživotno učenje za 2012. godinu, s ciljem pripreme 
potencijalnih korisnika za prijavu na Natječaj. Sudionici će na seminarima moći 
dobiti konkretne savjete oko načina prijave na natječaj za Program za cjeloživotno 
učenje, bit će predstavljeni primjeri dobre prakse, kao i širi kontekst obrazovnih 
politika i trendova u EU. Agencija pruža potporu razvoju sustava obrazovanja i 
osposobljavanja kroz aktivnosti međunarodne suradnje i mobilnosti, kroz 
provedbu najvećeg programa Europske unije u području obrazovanja: Programa 
za cjeloživotno učenje. Program Vam omogućuje sudjelovanje na raznim 
aktivnostima – od studiranja u inozemstvu, obavljanja stručne prakse, stručnog 
usavršavanja i obrazovanja u vidu pohađanja seminara i konferencija, 
podučavanja u inozemstvu, rada s inozemnim kolegama do sudjelovanja u 
zajedničkim međunarodnim projektima, a sve s ciljem poticanja međunarodne 
razmjene iskustava te stjecanja novih znanja i vještina.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=146



TREBA BRZO RADITI NA STRATEGIJI RAZVOJA SOCIJALNOG 
PODUZETNIŠTVA 
Socijalno poduzetništvo treba biti prepoznato kao jedan od načina smanjenja 
broja nezaposlenih i socijalno isključenih. Sam pojam socijalnog poduzetništva, 
zahvaljujući sustavnim naporima civilnog sektora, suradnji s institucijama koje su 
svojom prirodom posla srodne socijalnoj ekonomiji – bitno je jasniji nego što je to 
bio, primjerice, prije tri godine. Upitnika oko ove teme, očito, ima – i sve dok se ne 
donese jasan dokument, odnosno strategija kojom će se puno toga definirati i 
stvarati poticajno okruženje za razvoj socijalnog poduzetništva, ti upitnici „visjet“ 
će nam nad glavama. O Strategiji razvoja socijalnog poduzetništva pročitajte više 
u intervjuu Željke Mandić sa gđom. Katarinom Ivanković-Knežević, (MINGORP).
Više o tome:
http://www.pomakonline.com/content/view/666/34/

POZIV NA SUDJELOVANJE U NATJEČAJU IZVRŠNE AGENCIJA ZA 
OBRAZOVNU, AUDIOVIZUALNU I KULTURNU POLITIKU - PODAKCIJA 4.1 
POTPORA TIJELIMA AKTIVNIM U POLJU MLADIH NA EUROPSKOJ RAZINI
Izvršna agencija za obrazovnu, audiovizualnu i kulturnu politiku objavila je poziv 
na sudjelovanje u natječaju podakcije 4.1 Potpora tijelima aktivnim u polju mladih 
na europskoj razini. Cilj je poduprijeti tijela koja kroz svoje djelovanje i kroz 
redovne aktivnosti doprinose ciljevima programa Mladi na djelu - aktivno 
sudjelovanje mladih u javnom životu i društvu te europska suradnja u polju 
mladih. Rok za prijavu je 15.11.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2012/call_action_4_1_en.php

EMISIJA PUTEM EUROPSKIH FONDOVA PONOVNO NA MALIM EKRANIMA
Emisija Putem europskih fondova ponovno se emitira na Hrvatskoj radioteleviziji. 
Emisija se ostvaruje u suradnji Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i 
koordinaciju fondova Europske unije (SDURF), Delegacije Europske unije u 
Republici Hrvatskoj i Hrvatske radiotelevizije. Cilj emisije je gledatelje informirati i 
obrazovati o fondovima i programima Europske unije u RH, prikazati iskustva 
korisnika projekata financiranih sredstvima EU-a, rezultate projekata, dati 
informacije o otvorenim natječajima i upućivati gledatelje na relevatne web 
stranice. Reprize emisija možete gledati ponedjeljkom oko 22.30 sati na Drugom 
programu HRT-a. Arhivu emitiranih epizoda možete pronaći i na web stranicama 
SDURF-a i Delegacije.
Više o tome:
http://tinyurl.com/62xo84r
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2191



POZIV NA NATJEČAJ ZA PROŠIRENJE BAZE TRENERA ZA PROGRAM MLADI 
NA DJELU
Uslijed povećanog proračuna, povećanog broja dostupnih aktivnosti te šireg 
tematskog spektra programa osposobljavanja koje provodi, Agencija ovim putem 
proširuje svoju bazu trenera za provođenje nacionalnih i međunarodnih aktivnosti 
osposobljavanja. Treneri za program Mladi na djelu osmišljavaju, facilitiraju i 
evaluiraju jednodnevne i višednevne nacionalne i međunarodne programe 
osposobljavanja korisnika programa Mladi na djelu sukladno planu rada Agencije 
te prema potrebi sudjeluju u ostalim aktivnostima Agencije. Prijave se podnose 
najkasnije do 29. rujna 2011. godine.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=94

EU PRIVREMENA GOSPODARSKA PROJEKCIJA: OPORAVAK KASNI
Predviđa se da će u EU rast skoro stati krajem 2011. godine čemu su uzrok kriza 
državnih dugova i nemirno financijsko tržište. Gospodarski rast u EU i eurozoni se 
usporava, kaže Komisija u svojoj najnovijoj procjeni za drugu polovicu ove 
godine. Očekuje se da će biti ograničen i rast BDP-a u EU u drugoj polovici 2011. 
Na temelju gospodarskih procjena za sedam najvećih zemalja EU-a, očekuje se 
da će BDP u trećem tromjesečju porasti za samo 0,2%, kako u cijeloj EU, tako i u 
eurozoni. U četvrtom tromjesečju, očekuje se da će porasti za 0,2% u EU i 0,1% u 
eurozoni. Neprekidni problemi na financijskim tržištima i dužnička kriza u nekim 
zemljama eurozone također su narušili povjerenje – povećavajući tako tvrtkama 
investicijske troškove. 
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=3567

RASPISAN NATJEČAJ ZA GRAĐANSKE INICIJATIVE "NAŠ DOPRINOS 
ZAJEDNICI"
Četiri regionalne zaklade – partneri Nacionalne zaklade u provedbi Programa 
decentralizacije financijskih potpora razvoju civilnoga društva, raspisale su danas 
natječaj za građanske inicijative "Naš doprinos zajednici". Cjelovit tekst natječaja 
kao i natječajna dokumentacija dostupni su na mrežnim stranicama regionalnih 
zaklada. Natječaj je otvoren do 15. listopada 2011. godine. Visina financijske 
potpore iznosi do 13.000,00 kn a bit će odobreno do 20 potpora.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/105/subcategory/153/2911
http://www.zamah.hr/natjecaji/natjeaj



NAJAVE

EU ŠKOLA U KRIŽEVCIMA
U Križevcima će se u srijedu 28.09.2011. održati predavanje "Upravljanje 
projektnim ciklusom i izrada logičke matrice" s početkom u 17:00 sati. u 
prostorima Pučkog otvorenog učilišta Križevci (Zakmardijeva 5/I, 48260 Križevci). 
Pored navedenog predavanja, u sklopu “EU škole”, na predavanjima i 
radionicama obrađivat će se i sljedeće teme: 
- Kako izraditi kvalitetan prijedlog projekta za EU fondove? / 05.10.2011. Križevci / 
poludnevna radionica 
- Kako izraditi kvalitetan prijedlog projektnog proračuna za EU fondove? / 
12.10.2011. Križevci / poludnevna radionica 
- “PADOR” / 19.10.2011. Križevci / predavanje 
- “PRAG” / 26.10.2011. Križevci / predavanje 
Predavanja/radionice su besplatne i namijenjene su ponajprije organizacijama 
civilnog društva (udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Ukoliko 
želite sudjelovati u ovom edukacijskom ciklusu ili na pojedinom 
predavanju/radionici, obavezno se prijavite (ime i prezime, udruga/organizacija, 
kontakt broj tel./mob., e-mail) na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
048/711-073 ili na broj mobitela 095/510-8830. Broj sudionika je ograničen. 
Aktivnosti Programa JAKO (www.programjako.info), u sklopu kojeg će se održati i 
ovaj edukacijski ciklus, provode udruge Autonomni centar – ACT (Čakovec) i 
K.V.A.R.K. (Križevci) u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva i Pučkim otvorenim učilištem iz Križevaca.
Više o tome:
http://programjako.info/2011/09/05/eu-skola-u-krizevcima/#more-4379

FESTIVAL EEII 2011. – UGRADITE SVOJE IDEJE I ZNANJA U MOBILNI ART 
LABORATORIJ
Fokus ovogodišnjeg festivala Eksperimentalne elektronske intervencije (EEII), koji 
će se održati u Autonomnom centru u Čakovcu od 7. do 18. listopada, je na 
nomadskoj kulturi, mobilnosti, privremenim autonomnim zonama te spajanju 
tehnologije, pokretljivosti, slobodne kulture i nove medijske umjetnosti. Zajednički 
rad lokalnih aktivista, stručnjaka i umjetnika tijekom festivala, uz raznolike 
zabavne programe i prezentacije, rezultirat će nacrtom za Mobilni art laboratorij 
(MAL) te će se napraviti istraživanje gdje ga i kako izvesti. Pozivaju se svi koji 
imaju stručna znanja u različitim područjima da se prijave za sudjelovanje do 4. 
listopada.
Više o tome:
http://tinyurl.com/6h6pffj



REGIONALNA KONFERENCIJA: GDJE SMO S DRUŠTVENIM 
PODUZETNIŠTVOM DANAS?
Program JAKO, Autonomni centar – ACT, ACT Printlab d.o.o. i CEDRA Čakovec 
pozivaju Vas na regionalnu konferenciju pod nazivom “Gdje smo s društvenim 
poduzetništvom danas” koja će se održati 13. listopada 2011. u Tehnološko 
inovacijskom centru Međimurje, Bana Josipa Jelačića 22, Čakovec, s početkom u 
9 sati. Konferencija ima za cilj okupiti predstavnike javnog, privatnog profitnog i 
privatnog neprofitnog sektora kako bi se otvorio prostor za diskusiju o 
razumijevanju fenomena društvenog poduzetništva, te prilika i mogućnosti za 
njegov razvoj u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Na konferenciji će teoretičari, 
društveni poduzetnici i predstavnici javnih institucija, uz uvodne informacije o 
kontekstu i razvoju društvenog poduzetništva, dati presjek najvažnijih informacija 
vezanih uz razvoj zakonodavnog, institucionalnog i financijskog okvira za razvoj 
društvenog poduzetništva u Hrvatskoj. Na samom kraju konferencije, sudionici će 
se imati prilike upoznati s primjerima dobre prakse iz Slovenije i Hrvatske. Tokom 
listopada i studenog, održat će se i Edukacijski program za jačanje kapaciteta 
društvenih poduzetnika. Detaljnije informacije o programu konferencije i 
edukacijskom ciklusu moći ćete preuzeti na internetskim stranicama Programa 
JAKO. Ovim putem Vas pozivamo da sudjelujete na Regionalnoj konferenciji. 
Svoje sudjelovanje potvrdite na broj telefona 040/390-047, e-mail 
infotocka@programjako.info ili  fax 040/390-048, najkasnije do petka, 7. listopada 
2011. godine.
Više o tome:
http://programjako.info/

DARUVAR – PREGLED OTVORENIH NATJEČAJA DOMAĆIH I STRANIH 
DONATORA NA KOJE SE MOGU PRIJAVITI OCD/UDRUGE, 05.10.2011. 
Obzirom na veliki broj trenutno otvorenih natječaja domaćih i stranih donatora na 
koje se mogu javiti organizacije civilnog društva, posebice udruge, održat će se 
prezentacije koje će dati uvid u te natječaje i mogućnosti prijave. Prezentacija će 
se održati u sklopu Infotočke Programa JAKO u Daruvaru u prostorima udruge 
“Korak dalje” (P. Preradovića 63, Daruvar)), 05.10.2011., s početkom u 17:30 sati. 
Program prezentacije: 
Predstavljanje trenutno otvorenih natječaja za OCD / 17:30 – 18:30 
Kako se prijaviti na natječaj? / 18:30 – 18:45 
Ostala pitanja / 18:45 
Infotočka Programa JAKO zamišljena je kao pomoć za organizacije civilnog 
društva i omogućit će vam da se informirate i savjetujete o prilikama i 
mogućnostima koje su dostupne vašoj udruzi. Pridružite nam se na Infotočki te 
pored navedenog, iskoristite mogućnost i postavite pitanja koja su važna za vašu 
udrugu, rad i razvoj udruga općenito, raspravite o njima i drugim važnim temama 
sa drugim sudionicima Infotočke
Više o tome:
http://programjako.info/

mailto:infotocka@programjako.info


REGIONALNA KONFERENCIJA "MARKETING NEPROFITNIH 
ORGANIZACIJA" U VARAŽDINU, 01.10.2011.
U vremenu globalizacije, razvoja tehnologije, društvenih mreža i napretka 
komunikacije, marketing bi svakako trebao predstavljati snagu svake organizacije. 
Međutim, činjenica je da organizacije često ne prepoznaju važnost marketinga u 
svojem "otvaranju" i utjecaju na javnost. Pored toga, mnoge neprofitne 
organizacije nemaju dovoljno kapaciteta (financijskih, ljudskih, tehnoloških...) 
kojima bi udovoljili potrebe zahtjevnog marketinga. Bez obzira na smanjene 
kapacitete organizacija, činjenica je da postoje neki "jednostavni i jeftini" načini, 
metode i alati prezentiranja  rada, usluga i proizvoda vaših organizacija. 

Konferencija je namijenjena svima koji žele unaprijediti vidljivost svojih 
organizacija. Budući da mnogim neprofitnim organizacijama nedostaje vidljivost 
njihova rada i djelovanja u zajednici, konferencija će doprinijeti neprofitnim 
organizacijama kako bi same osmislile svoje marketinške strategije i planove. Što 
je to marketing neprofitnih organizacija i koje su koristi od njegove primjene? Je li 
on potreban organizacijama civilnoga društva? Kome je usmjeren? Kako se 
provodi takav marketing? Koju strategiju marketinga odabrati? Marketing na 
internetskim društvenim mrežama? Uključite se svojim savjetima, idejama i 
iskustvom te zajedno s ostalim sudionicima pokušajte odgovoriti na navedena 
pitanja/teme i izazove. 

Na konferenciji sudjelujte i na jednoj od triju radionica: 
- Od analize stanja do marketinških ciljeva, strategije i plana (voditelj: Zlatko 
Božić) 
- Pregovaranje i zagovaranje (voditelj: Saša Lončarić) 
- Marketing na internetskim društvenim mrežama (voditelj: Saša Fišter) 

Regionalnu konferenciju „Marketing neprofitnih organizacija“ organiziraju udruge 
Autonomni centar - ACT (Čakovec) i K.V.A.R.K. (Križevci) u suradnji s Razvojnom 
agencijom Sjever – DAN (Varaždin). Konferencija će se održati u Tehnološkom 
parku Varaždin d.o.o. (Zagrebačka 89 , 42000 Varaždin) u sklopu Programa 
JAKO (www.programjako.info). 
Prijavite se na konferenciju putem prijavnog obrasca. Ispunjeni obrazac pošaljite 
najkasnije do 29.9.2011. u 17:00 sati na e-mail adresu: 
infotocka@programjako.info, fax: 040/390-048 ili Autonomni centar - ACT, Dr. 
Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec. U slučaju pitanja ili potrebe dodatnih 
pojašnjenja, obratite se na navedeni mail ili nazovite tel. 040/390-047, tj. mob. 
098/395-714. 
Napomena: Organizator ne pokriva putne troškove sudionika. Sudionicima su 
osigurani ručak, osvježenje i radni materijali.
Više o tome:
http://programjako.info/2011/09/15/4423/



POZIV NA KONFERENCIJU SAVJETA MLADIH JEDINICA LOKALNE I 
REGIONALNE SAMOUPRAVE 
Mreža mladih Hrvatske s velikim zadovoljstvom poziva predstavnike/ce osnovanih 
savjeta mladih jedinica lokalne i regionalne samouprave na konferenciju savjeta 
mladih, koja će se održati 05. i 06. studenog u Zadru. Konferencija teži doprinijeti 
boljoj provedbi Zakona o savjetima mladih te kvalitetnijem uključivanju mladih u 
procese donošenja odluka na lokalnoj i regionalnoj razini. Konferencija je 
organizirana u sklopu obilježavanja Međunarodne godine mladih, uz podršku 
Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti. Prijave su 
otvorene do 20. listopada, isključivo slanjem ispunjenog obrasca na e-mail 
adresu: nikolab@mmh.hr.
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1551

RURAL ACTION - STUDIJSKI POSJET U IRSKU NA TEMU RADA S MLADIMA 
U RURALNIM SREDINAMA
Irska i hrvatska nacionalna agencija za program Mladi na djelu zajednički 
organiziraju studijski posjet između irskih i hrvatskih organizacija na temu rada s 
mladima u ruralnim sredinama te programa Mladi na djelu. Ovaj posjet će okupiti 
organizacije iz Irske i Hrvatske koje rade s mladima u ruralnim sredinama ili su 
zainteresirane za tu temu. Studijski posjet će se održati od 30. studenog do 5. 
prosinca 2011. godine u Co. Clare, Irska. Prijaviti se možete do 9. listopada 2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=95

UPISI NA ŽENSKE STUDIJE
Centar za ženske studije objavio je poziv na prijavu za upis u dvosemestralni 
obrazovni program Ženskih studija 2011./2012. Prijave se primaju do 1. listopada 
2011. Više informacija o programu studija te uvjetima prijave možete saznati 
ovdje.
Više o tome:
http://www.zenstud.hr/index.php?option=com_content&task=view&id=449&Itemid=1

LINUXLAB KONFERENCIJA LINUX KORISNIKA 2011
LinuxLab Konferencija Linux Korisnika 2011 održati će se u petak 30.rujna i 
subotu, 1. listopada 2011. godine, na Tehničkom fakultetu u Rijeci. Konferencija 
će sadržavati predavanja i radionice na temu slobodnog softvera i operativnih 
sustava otvorenog koda.
Više o tome:
http://ieee.riteh.hr/node/38



RJEČNIK POJMOVA EU

Rule on nationality (PRAVILO O DRŽAVLJANSTVU)
Pravilo po kojem pravna osoba, koja se prijavljuje na natječaj za projekt financiran 
kroz neki program pomoći EU, mora biti registrirana u EU ili nekoj od prihvatljivih 
zemalja definiranih programom. Fizičke osobe (stručnjaci) mogu imati bilo čije 
državljanstvo.

Rule of origin (PRAVILO O PODRIJETLU)
Pravilo po kojem sva roba i oprema, koja se financira iz nekog programa pomoći 
EU, mora potjecati iz EU ili neke od prihvatljivih zemalja definiranih uredbama EU 
ili međunarodnim sporazumima.

Legal basis (PRAVNA PODLOGA)
Pravna podloga za programe EU su odluke ili uredbe Vijeća ili Vijeća i Europskog 
parlamenta. Ako se programi provode izvan EU, uz ove pravne dokumente 
moraju postojati i međunarodni sporazumi sa zemljom korisnicom kao što su 
okvirni sporazumi, memorandumi o suglasnosti i sporazumi o financiranju.

Pre-feasibility Study (PREDSTUDIJA O IZVEDIVOSTI)
Predstudija o izvedivosti, koja se izrađuje tijekom faze identificiranja, osigurava 
utvrđivanje svih problema te ocjenu svih mogućih rješenja, kao i toga da je 
odabrano najbolje rješenje na temelju faktora kvalitete. Studijom i Europska 
komisija i zemlja korisnica dobivaju dovoljno informacija na kojima će se temeljiti 
njihovo prihvaćanje, izmjena ili odbijanje predloženog projekta.

Preconditions (PREDUVJETI)
Uvjeti poznati svim stranama, koje je potrebno ispuniti prije nego što projekt može 
početi.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NATJEČAJI

Europska zaklada za mlade - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava   
Rok: 01.10.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1449

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Natječaji za nagrade - Razvoj 
volonterstva   
Rok: 03.10.2011.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257

Program Kultura 2007-2013 – Projekti višegodišje suradnje 1.1 
Rok: 05.10.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2011/index_en.php

Program Kultura 2007-2013 – Projekti kratkoročne suradnje 1.2.1
Rok: 05.10.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2011/index_en.php

CIP EIP – Natječaj za projekte transnacionalne suradnje na europskim kulturnim 
rutama
Rok: 07.10.2011.
Više o tome:
http://tinyurl.com/5refjxr

NED – Drugi krug natječaja za nevladine organizacije
Rok: 07.10.2011.
Više o tome:
http://www.ned.org/grantseekers/application-procedure

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski posjeti
Rok: 14.10.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Zaklada “Zamah” – Natječaj za građanske inicijative “Naš doprinos zajednici” 2011.
Rok: 15.10.2011.
Više o tome:
http://www.zamah.hr/natjecaji/natjeaj



IPA I komponenta Programa - Potpora naporima organizacija civilnog društva za 
prevenciju nasilja među mladima i djecom te za njegovanje volonterstva među 
mladima
Rok: 17.10.2011.
Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/natjecaji?category=17&type=&status=&pg=1

IPA I komponenta Programa - Potpora organizacijama civilnoga društva u razvoju, 
provedbi, promicanju  i praćenju provedbe politika održivog razvoja i zaštite okoliša
Rok: 17.10.2011.
Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/natjecaji?category=17&type=&status=&pg=1

IPA 2010 – Potpora naporima organizacija civilnog društva za praćenje i 
promicanje transparentnosti, učinkovitosti, odgovornosti i uključivosti javne uprave 
u borbi protiv korupcije
Rok: 02.11.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1441

IPA ADRIATIC – Poziv za podnošenje projektnih prijedloga (sva 3 prioriteta)
Rok: 02.11.2011.
Više o tome:
http://www.adriaticipacbc.org/index.asp?page=interna&level=how_to_apply

IPA IV komponenta Programa – Unaprjeđenje održivog zapošljavanja dugotrajno 
nezaposlenih visokoobrazovanih osoba
Rok: 07.11.2011.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=69

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 11.11.2011.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

IPA IV komponenta Programa – Integracija skupina u nepovoljnome položaju u 
redoviti obrazovni sustav
Rok: 14.11.2011.
Više o tome:
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=155

EACEA - Podakcije 4.1 Potpora tijelima aktivnim u polju mladih na europskoj razini
Rok: 15.11.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2012/call_action_4_1_en.php



IPA – Prekogranični program Hrvatska-Srbija 2007.-2013.
Rok: 15.11.2011.
Više o tome:
http://www.croatia-serbia.com/index.php?lang=hr

Program Kultura 2007-2013 – Potpora europskim kulturnim suradnjama 1.3.6
Rok: 15.11.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2011/index_en.php

MZSS – Poziv za jednokratne potpore – Zdravstvo
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 15.11.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

MZSS – Jednokratne financijske potpore – Socijalna skrb
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 15.11.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

IPA 2010 - Podrška organizacijama civilnog društva pri promociji i praćenju 
politika jednakih mogućnosti i suzbijanja diskriminacije
Rok: 29.11.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1453 

IPA – Prekogranični program Hrvatska-BiH 2007.-2013.
Rok: 05.12.2011.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3caakyr 

Open Society Program Arts & Culture - Natječaj za projekte socijalnog 
uključivanja Roma
Rok: 31.12.2011.
Više o tome:
http://www.romadecade.org/arts_and_culture_call_2011

UZUVRH – Sufinanciranje projekata OCD ugovorenih u okviru programa EU za 
2011.
Rok: 31.12.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1314



Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Organiziranje skupova / 
manifestacija
Rok: tokom cijele godine (rok prijave je najmanje 20 dana prije događaja)
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7710

Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD
Rok: tokom cijele godine (do iskorištenja sredstava)
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=1260

Index – Natječaj za humanitarne udruge
Rok: tokom godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/4pbksfp

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Posjeti i razmjene
Rokovi: tokom cijele godine (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta)
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Global Fund for Women – Natječaj za male grantove
Rokovi: tokom cijele godine
Više o tome:
http://www.globalfundforwomen.org/apply-for-a-grant/types-of-grant



KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec
Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047
Telefax: 040/390-048
Voditelj Programa JAKO: Teo Petričević
Voditelj Infotočke za Međimursku i Varaždinsku županiju: Darko Ciglar

Udruga K.V.A.R.K., Križevci
Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073
Telefax: 048/711-073
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Koprivničko-križevačku i 
Bjelovarsko-bilogorsku županiju: Saša Lončarić


